# **COMUNE DI SAN GINESIO**

(PROVINCIA DI MACERATA)

#### COPIA DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE

## II SETTORE FINANZE E TRIBUTI

N.55 del Reg. Data 24-12-020

Oggetto: RIMBORSO LUCE PER EDIFICIO EX CASA DELLA GIOVENTU'
- ANNO 2019.-

L'anno duemilaventi, il giorno ventiquattro del mese di dicembre, nel proprio ufficio nella sede comunale,

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto il D.Lgs. n. 267/2000, ed in particolar modo gli artt. 107 e 109;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il Regolamento Comunale di Contabilità;

**VISTO** che i locali dell'ex Casa della Gioventù, di proprietà della Curia Vescovile di Camerino, viene utilizzata dal Comune, previa autorizzazione da parte del Vescovo, per attività culturali e extra scolastiche;

**CONSIDERATO** che le bollette della luce del locale ex-Casa della Gioventù sono intestate alla Parrocchia SS Annunziata e pagate direttamente dal Parroco Tripaldi Antonio;

VISTO che il Parroco Tripaldi Antonio ha presentato la richiesta di rimborso della bolletta della Tecniconsul Energia s.r.l., di San Ginesio, per l'importo di € 1.033,00 relativa all'anno 2019;

# DETERMINA

1) - Di approvare quanto in premessa;











- 2) Di rimborsare alla Parrocchia SS Annunziata Collegiata le spese sostenute per l'ex Casa della Gioventù relative alla bolletta della Tecniconsul Energia s.r.l. di San Ginesio, per l'importo di € 1.033,00, relativa all'anno 2019;
  - 3)- Di imputare l'importo di € 1.033,00 al cap. 340 art.1/, del bilancio 2020/2022, esercizio finanziario 2020 che presenta la necessaria disponibilità.-

Visto attestante la regolarità dell'istruttoria.

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO f.to ------

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio.

## IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO f.to Del Bello Rag. Giulio

Sul presente provvedimento, appone il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA ai sensi dell'art. 151 comma 4 del D. Lgs. N. 267;

Lì 24-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f.to Del Bello Giulio

N. reg.

Della suddetta determinazione viene iniziata oggi la pubblicazione all'Albo Pretorio per 15 gg. Consecutivi.

Lì 29-12-2020

L'ADDETTO ALLA PUBBLICAZIONE f.to Del Bello Giulio

Per copia conforme all'originale.

Lì 29-12-2020

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Del Bello Rag. Giulio